

23 МАИ 1954

Кызыл

Газета №

В творческом общении

Тувинская и русская труппы областного национального драматического театра работают в тесном содружестве, как единый коллектив. Богатую русскую культуру мы, тувинские актеры, воспринимаем и через постановки переводных пьес классиков и советских драматургов и путем просмотра спектаклей, а также чтения театральной литературы.

Многие наши актеры побывали в Москве, Ленинграде и других городах России. посмотрели десятки прекрасных спектаклей с участием выдающихся мастеров сцены.

Помню, с каким большим подъемом коллектив тувинской труппы работал над пьесой Н. В. Гоголя «Ревизор», затем над пьесами А. Н. Островского. Недавно нами был поставлен спектакль «Павлик Морозов». Все они тепло встречены зрителем.

У нас стало правилом — каждую новую постановку на тувинском или русском языках просматривать всем коллективом, а затем на производственном совещании обмениваться мнениями, отмечать актерские удачи, упущения. Товарищеские советы, самокритичный разбор содействуют нашему росту.

О. НАМДАРАА,

артист областного национального драматического театра.